Krasnystaw, 30.05.2025 r.


Informacja o wyniku przeprowadzonego naboru na stanowisko  
Dyrektora Krasnostawskiego Domu Kultury w Krasnymstawie,  
  ul. Okrzei 10, 22-300 Krasnystaw

Burmistrz Krasnegostawu informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru                   na stanowisko Dyrektora Krasnostawskiego Domu Kultury w Krasnymstawie,                        ul. Okrzei 10, 22-300 Krasnystaw, został wybrany Pan Damian Kozyrski, zam. Krasnystaw.
W dniu 30 maja 2025 r. komisja konkursowa dokonała wyboru kandydata                           na  stanowisko Dyrektora Krasnostawskiego Domu Kultury w Krasnymstawie.                                             
W wyniku przeprowadzonego postępowania, biorąc pod uwagę rezultat rozmowy kwalifikacyjnej wyłoniono do zatrudnienia Pana Damiana Kozyrskiego.                                         Wybrany kandydat spełnił wszystkie wymogi określone w ogłoszeniu o naborze                 na ww. stanowisko. Komisja konkursowa pozytywnie oceniła kwalifikacje, doświadczenie zawodowe oraz umiejętności kandydata.  Podczas rozmowy kwalifikacyjnej Pan Damian Kozyrski wykazał się bardzo dobrym przygotowaniem merytorycznym, co rokuje prawidłowe wykonywanie obowiązków  na przedmiotowym stanowisku. 

                                                                        Burmistrz Krasnegostawu
                                                                               /-/ Daniel Miciuła
