Krasnystaw, 18.07.2025 r.


Informacja o wyniku przeprowadzonego naboru 
na wolne stanowisko urzędnicze: 

wieloosobowe stanowisko ds. inwestycji

w Urzędzie Miasta Krasnystaw 
ul. Plac 3 Maja 29, 22-300 Krasnystaw

         Burmistrz Krasnegostawu informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na stanowisko urzędnicze: wieloosobowe stanowisko ds. inwestycji w Urzędzie Miasta Krasnystaw, ul. Plac 3 Maja 29, 22-300 Krasnystaw, została wybrana Pani Elżbieta Kicińska.
W dniu 17 lipca 2025 r. komisja konkursowa dokonała wyboru kandydata na wolne stanowisko urzędnicze: wieloosobowe stanowisko ds. inwestycji.
W wyniku przeprowadzonego postępowania, biorąc pod uwagę rezultat rozmowy kwalifikacyjnej wyłoniono do zatrudnienia Panią Elżbietę Kicińską.                                         Wybrana kandydatka spełniła wszystkie wymogi określone w ogłoszeniu o naborze                 na ww. stanowisko. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej kandydatka wykazała się bardzo dobrą znajomością zagadnień, wiedzą i doświadczeniem. 
Komisja konkursowa pozytywnie oceniła kwalifikacje, doświadczenie zawodowe,                       umiejętności i przygotowanie merytoryczne kandydata,  co rokuje prawidłowe wykonywanie obowiązków na przedmiotowym stanowisku. 

                                                                      Burmistrz Krasnegostawu
                                                                             
                                                                             /-/ Daniel Miciuła

